

## 体育工作部先进事迹

为贯彻落实习近平总书记关于厉行节约制止餐饮浪费指示精神，体育工作部多次开展“厉行节俭·杜绝浪费”主题团课，积极参与厉行节约制止餐饮浪费专项行动，自觉把勤俭节约、艰苦奋斗的理念内化于心、外化于行，用实际行动参与到爱粮节粮的行动中的集体和个人，体育工作部团总支开展美好“食”光志愿活动，组织志愿者在美其食餐厅开展志愿服务、帮助厨余垃圾分类、提醒同学们厉行节俭、杜绝浪费。带头倡导健康文明、绿色环保的理念，自觉抵制过度消费、从众消费、炫耀性消费。把勤俭节约落实到日常各领域、融入到学校各方面，在开展活动的同时体育工作部学子用以身作则，坚持杜绝浪费的理念。

习近平总书记就厉行勤俭节约、反对铺张浪费作出重要指示，这是深入贯彻落实党的精神和中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众八项规定的新要求，反映了广大干部群众的呼声和愿望，表明了中央厉行勤俭节约、反对铺张浪费的鲜明态度和坚定决心。全党上下贯彻厉行勤俭节约、反对铺张浪费的要求，务必要落实到具体行动上，落实到具体工作上，并形成一种有效制度抓好抓实，并以此带动全社会倡导艰苦奋斗精神，使“节约光荣，浪费可耻”的理念深入人心，使厉行节约、反对浪费在全社会蔚然成风。体育工作部决心认真组织系部全体师生认真学

习领会，把思想和行动统一到中央精神上来，采取切实有力措施抓好批示精神的贯彻落实。贯彻落实习总书记重要批示精神，要从现在抓起、从自身做起，以身作则，认真执行。严格遵守各项规定，严格落实各项节约措施，坚决杜绝浪费现象。体育工作部团总支宣传部将会加大宣传力度，在全社会大力弘扬中华民族勤俭节约的优秀传统，大力宣传节约光荣、浪费可耻的思想观念，努力使厉行节约、反对浪费蔚然成风。

以科学发展观为指导，以构建社会主义和谐社会、加快节约型社会建设为目标，将思想教育、实践教育、体验教育有机结合，体育工作部通过组织开展内容丰富、形式多样的主题实践教育活动，倡导节约文化，建设节约文明，教育和引导带动学院师生的牢固树立资源危机意识、勤俭节约意识和节约责任意识，并且增强厉行勤俭节约、反对铺张浪费的自觉性，小手拉大手，努力为建设节约型社会贡献力量。

体育工作部团总支开展“美好食光”志愿活动，在活动中、活动后，我们及时表扬学生中涌现出的节约粮食的先进事迹，通过大力宣传，全员参与，全校学生不仅学习到了节约粮食的方法，树立了了节约粮食的意识，而且带头实践节约粮食的行动，用自己的言行去带动身边的每一个人加入到节约粮食的行动中，参与到节约型社会的建设中，增强了全体师生的社会责任感，培养了学生勤俭节约、爱惜粮食的好习惯。一粒米见天下，一餐桌观文明。节约是美德，节约是责任。体育工作部团总支积

极响应学院“美好食光”活动，组织志愿者来到美其食餐厅开展志愿服务工作，帮助食堂阿姨进行厨余垃圾分类，提醒同学们厉行节俭，杜绝浪费，细雨落成河，粒米凑成箩。自古以来勤俭节约是中华民族的传统美德。体育工作部学子通过志愿者服务，和拍摄视频的方式来与大家一起“厉行节俭、杜绝浪费”。并多次开展“厉行节俭·杜绝浪费”主题团课日，一粒米千滴汗，粒粒粮食汗珠换。习近平总书记曾在中央农村工作会议上举例说：“媒体报道，一所大学食堂的垃圾桶里经常有白花花的馒头和米饭，清洁工看着心痛，捡起来再吃。这方面例子不在少数，学校食堂成了浪费食物的‘天堂’，触目惊心！”对此，主题团课倡议同学们，要高度重视节约粮食。即使生活一天天好了，也没有任何权利浪费！浪费粮食的不良风气必须坚决刹住！让我们共同努力，让节约粮食成为一种新时尚，新潮流！如此，我们的生活才会更加的富有，我们精神也会更加的富足！对浪费的现象，我们要坚决反对，坚决抵制，用实际的节约行动来为社会做出一份贡献、尽到一份责任。

勤俭是中华民族的优良传统，勤俭是成就伟业不可或缺的条件；勤俭的创业精神始终是激励我们为实现国家富强、民族振兴而共同奋斗的强大精神力量。“勤劳”是人生存的必要条件，是修身、齐家、平天下的前提，是自身健康发展的必备品质。明确了在当今物质文明相对发达背

景下，也不能忘了“俭朴”是我们民族的优良传统。通过开展一系列的主题宣传活动使“勤俭”的内涵深入每一个学生的灵魂，体育工作部做到了无一师生铺张浪费、做到餐餐光盘，让“勤俭”成为体育工作部学子特有的素质。

民族自古以来就有着勤俭节约的传统美德，勤俭节约也是一个永恒的话题。历史和现实告诉我们：一个没有勤俭节约、艰苦奋斗精神作支撑的国家是难以繁荣昌盛的；一个没有勤俭节约、艰苦奋斗精神作支撑的社会是难以长治久安的；一个没有勤俭节约、艰苦奋斗精神作支撑的民族是难以自立自强的。

我们将继续发扬艰苦奋斗、勤俭节约的优良作风，以勤俭为荣，以浪费为耻，自觉地从我做起，从身边做起，从现在做起，让自己的实际行动为我们十几亿人口的大国分忧，做节约粮食的带头人，把节约粮食的活动扎扎实实地开展下去，爱惜粮食、节约粮食，体育工作部持续在行动！